
Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
MARCOS ROBERTO DE SOUZA 
Presidente do DEM
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria a Senhora
IRIA CAMARGO
Presidente do PPS
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhora Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
LAURENO ALOÍSIO RENNER
Presidente do PSB
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
ASSIS TOMAZ MONTEIRO VIERIA 
Presidente do PSDB
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
ELOCY GARCIA ROCHA DA ROSA 
Presidente do PR
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
VALÉRIO RODOLFO KETTERMANN 
Presidente do PRB
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
LUCIANO BRAGA VENTURA 
Presidente do PCdoB
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
ANTÔNIO EDISON DA CRUZ PADILHA 
Presidente do PDT
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
JOSÉ FRANCISCO VIEIRA DA SILVA (CHIQUINHO) 
Presidente do PMDB
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
AGENOR RIGON 
Presidente do PP
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
RICARDO AGÁDIO KRAEMER 
Presidente do PT
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
NELSON LUIZ TIMM
Presidente do PTB
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
ANDRÉ VENÂNCIO ALVES 
Presidente do PV
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br


Ofício n.º 406/2012/CM
Montenegro, 10 de setembro de 2012.

A Sua Senhoria o Senhor
JUAN ROCHA MACHADO 
Presidente do PSOL
Montenegro/RS

Assunto: Convite para reunião

Senhor Presidente:

Atendendo requerimento  do Vereador  Roberto  Braatz,  cópia  anexa, 
aprovado pelo Plenário, convidamos para reunião a realizar-se no dia  25 de 
setembro, às 19h,  nesta Casa Legislativa, a fim de que seja proposto um 
pacto com os partidos políticos que participarão desta eleição municipal, para 
que não sejam jogados panfletos de propaganda política nas vias públicas da 
cidade na madrugada que antecede o pleito eleitoral.

Solicitamos a gentileza de confirmar a presença até o dia 24.09.12 – 
horário de expediente das 8h às 12h e das 13h30min às 16h30min – pelo fone: 
3632-3303 ou, ainda, pelo e-mail: camara@camaramontenegro.rs.gov.br.

Atenciosamente,

Vereador Marcos Gehlen – “Tuco”,
                Presidente.

Convidados: Presidentes dos Partidos Políticos que participarão das eleições em Montenegro. 

ALS

mailto:camara@camaramontenegro.rs.gov.br

